



Porsche

992 GT3 Touring 6-GANG 18-WEGE LIFT BOSE MATRIX SPORT-CHRONO

€ 259 900,-

FUR

FAHRZEUGDATEN

ERSTZULASSUNG 06/2023 LEISTUNG 510 PS (375 kW)

KILOMETER 2.900km GETRIEBE Schaltgetriebe

TREIBSTOFF Benzin ANTRIEB Heck

BESCHREIBUNG

Porsche 911 GT3 Touring Der letzte seiner Art mit Handschaltung?

Ein Meisterwerk purer Fahrfreude der Porsche 911 GT3 Touring mit klassischer 6-Gang-Handschaltung vereint kompromisslose Performance mit der unverwechselbaren DNA eines echten Sportwagens. Kein anderes modernes Fahrzeug schafft diesen einzigartigen Spagat zwischen Rennstreckentauglichkeit und Alltagseignung so mühelos wie der GT3 Touring. In der zeitlosen und eleganten Lackierung GT-Silber Metallic verkörpert er Understatement und Motorsport-Leidenschaft in Perfektion.

Fahrspaß, der süchtig macht

Mit dem 6-Gang-Schaltgetriebe bietet dieser GT3 ein unverfälschtes, pures Fahrerlebnis direkt, präzise, kompromisslos. Das Herzstück bildet der hochdrehende 4,0-Liter-Saugmotor, der mit seinem mitreißenden Sound eine perfekte Symphonie für Puristen liefert. Kein Turbo, kein Allrad nur pure Mechanik und echtes Fahrgefühl.

Exklusivität trifft Komfort

Die 18-Wege-Komfortsitze garantieren außergewöhnlichen Langstreckenkomfort und machen diesen GT3 Touring perfekt für ausgedehnte Ausfahrten und Wochenendtrips. Dank des Liftsystems an der Vorderachse, der LED-Matrix-Scheinwerfer und der Rückfahrkamera bleiben Komfort und Alltagstauglichkeit keinesfalls auf der Strecke.

KONTAKT

Wagenwerk GmbH

Heide 1. Straße 1, 3331 Kematen an der Ybbs

0043 664 13 29 779

office@wagenwerk.at

www.wagenwerk.at